



При поддержке Патриаршей комиссии по вопросам защиты семьи, материнства и детства РПЦ, в целях привлечения широкого общественного внимания к необходимости законодательной защиты жизни детей до рождения 18-27 ноября 2016 г. прошла IV Международная акция «Неделя за жизнь - Михайловские дни», во время которой проводился сбор подписей «ЗА законодательную защиту жизни человека – ЗА запрет абортов!».

Наша страна стоит на пороге демографической катастрофы, ведь Россия — абсолютный лидер в мире по числу абортов. Только за один год в нашей стране производится 1 млн 700 тысяч убийств не рождённых детей. При этом Ростовская область по количеству абортов занимает первое место в стране, а по числу собранных подписей — на последнем.

18 и 23 ноября – это дни легализации абортов в нашей стране (в 1920 и в 1955 г.), 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка, именно в этот день в 1959 году была подписана Декларация прав ребенка, а в 1989 г. Конвенция прав ребенка. 21 ноября празднуется Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных, святого покровителя, в честь которого и названа Акция. «День матери» в России празднуется в последнее воскресенье ноября, в этом году это 27 ноября, поэтому «Михайловские дни» в этом году продлены до этой даты.

В этом году Михайловские дни прошли под лозунгом «За – запрет абортов!». По благословию настоятеля храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерея Евгения Бабенцева](#) и по инициативе помощника настоятеля по социальному служению и церковной благотворительности православным семейным психологом Юлией Алипатовой при храме также прошла акция, посвященная сбору подписей за законодательный запрет абортов. Все прихожане и жители микрорайона Октябрьский, пришедшие в эти дни в храм, смогли ознакомиться с позицией Церкви по отношению к абортам, прочитать информацию о последствиях

аборта и внутриутробном развитии ребенка. Были представлены слова Паисия Святогорца: "Если евангельскую заповедь нарушает один человек, то ответственность падает на него одного. Однако, если что-то противоречащее заповедям Евангелия становится государственным законом, то гнев Божий приходит на весь народ – для того чтобы его воспитать", предлагалось оставить свою подпись на подписном листе.

27 сентября 2016 г. сам Святейший Патриарх Кирилл поставил свою подпись за законодательный запрет абортотв и благословил труды в защиту жизни детей до рождения. Более 50 архиереев Русской Православной Церкви, в том числе и Митрополит Меркурий, известные государственные и общественные деятели, представители культуры и спорта подписали петицию за запрет абортотв. Патриарх Кирилл говорит о сборе как о поддержке своих противоабортных инициатив (доклад на епархиальном собрании г. Москвы 21.12.15г.): «... В течение года акции и мероприятия противо абортотв неоднократно проводились православной общественностью.

Тема противодействия абортотв обсуждалась в ходе церковно-государственных переговоров, на площадках диалога с разными слоями общества, в информационном пространстве. 18 июня 2015 года было подписано Соглашение о сотрудничестве между Русской Православной Церковью и Министерством здравоохранения Российской Федерации. Соглашение предусматривает развитие совместных трудов в сфере профилактики абортотв, а также... участие психологов и представителей Церкви в развитии при роддомах центров кризисной беременности, а также в предабортном консультировании женщин в медицинских учреждениях. Очень важно, чтобы каждая женщина и девушка знала: аборт — это убийство. Нам нужно прямо говорить обо всем этом нашему народу. Не менее важно помогать будущим врачам осознать священную ценность жизни. Надо, чтобы обучение акушеров-гинекологов было направлено на то, чтобы они никогда не склоняли женщин к абортотв и чтобы бесспорным ориентиром для них стала забота о благополучном исходе каждой беременности как для женщины, так и для ребенка». (<http://www.patriarchia.ru/db/text/4303611.html>)

Сбор подписей Юлиа Алипатова начался ещё на XXI Димитриевских образовательных чтениях, продолжился он на оборудованном стационарном пункте сбора подписей в храме. Много подписей было собрано во время престольного праздника.

Церковь всегда однозначно выступала противо абортотв. Сейчас ситуация стала такова, что очень многие вслед за Церковью, опираясь на данные науки, стали говорить, что абортотв – это детоубийство. Но соответственно следующий шаг – начать говорить о том, что детоубийство не должно быть разрешено законом. Нужно приложить максимум

усилий, чтобы в общественном сознании аборт никогда не был бы признан нормальным деянием. Есть простая истина: аборт – это убийство! Надо называть вещи своими именами.

